练习


查看Discovery板的电路图。端口A有多少GPIO端口引脚可以用？端口B呢？端口C呢？端口D呢？端口E呢？
端口A: 16
端口B: 16
端口C: 16
端口D: 16
端口E:  16
端口H:  2

开漏和推挽有什么区别？
在电路上，推挽是用一对晶体管实现的，而开漏只用了一个（没有上面的那个）。推挽切换更快可以扇出更大的电流，而开漏可以做“线或”（多个开漏的线可以并联形成“或”的关系）连接。

Discovery板上的GPIO默认配置为推挽。

用万用表来测量单片机板上实际的VDD、5V和3V。
VDD = 大约 2.9 V
5V = 大约 4.7 V
3V = 大约 2.9 V

解释下面的代码，说明在使用哪个端口的哪个引脚，配置的结果是什么？要让GPIO能像这样动作还需要什么？用CMSIS位定义重写这个代码。

GPIOD->MODER |=(1UL<< 2*10);
GPIOD->OTYPER|=(0UL<<10);
GPIOD->OSPEED|=(3UL<<10);
GPIOD->PUPDR|=(1UL<<2*10);

设置端口D的引脚10为上拉推挽高速（100MHz）输出。
还需要开启端口D的时钟。 
GPIOD->MODER |=GPIO_MODER_MODER10_0;
GPIOD->OTYPER&=~(GPIO_OTYPER_OT_10);
GPIOD->OSPEEDR|=GPIO_OSPEEDER_OSPEEDR10;
GPIOD->PUPDR|=GPIO_PUPDR_PUPDR10_0;
找出GPIOA IDR寄存器的地址，可以使用Keil来帮助找到CMSIS文件。

GPIOA_BASE            (AHB1PERIPH_BASE + 0x0000)
AHB1PERIPH_BASE       (PERIPH_BASE + 0x00020000)
PERIPH_BASE           ((uint32_t)0x40000000)
IDR offset is 0x10

因此GPIOA IDR寄存器的地址是： 0x4000_0000+0x0002_0000+0x0000+0x10
=0x4002_0010.


[bookmark: _GoBack]修改GPIODemos里的代码，使得板上的用户按钮能开关LED。
void 	Basic_Light_Switching_Example(void){
			
		Init_LEDs();

		//Enable clock to port A
		RCC->AHB1ENR|=RCC_AHB1ENR_GPIOAEN;
	
		while(1){
			//See whether the switch is on (or the button is pressed)
			//If pressed, then the pin should be grounded, then turn the lights on
			if(!(GPIOA->IDR&(MASK(0)))){
				GPIOD->BSRRL=(MASK(12));
				GPIOD->BSRRL=(MASK(13));
				GPIOD->BSRRL=(MASK(14));
				GPIOD->BSRRL=(MASK(15));
			}
			//If not, then the pin should be high, then turn the lights off
			else{
				GPIOD->BSRRH=(MASK(12));
				GPIOD->BSRRH=(MASK(13));
				GPIOD->BSRRH=(MASK(14));
				GPIOD->BSRRH=(MASK(15));
			}
		}			

}
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